

传承民族文化艺术事业

我市喻永刚被定为李仲培葫芦丝艺术继承人

信阳消息(记者 姚广义)近日,国家葫芦丝非物质文化遗产传承人李仲培,为我市喻永刚颁发了“李仲培葫芦丝民族文化艺术事业继承人”证书。

李仲培,中国原生态葫芦丝艺术倡导人、传承人,著名葫芦丝演奏家、教育家、制作人,是中外葫芦丝艺术代表人喂德全的启蒙老师。李仲培曾任中国葫芦丝发源地云南省梁河县文化局副局长等职,现任中国葫芦丝·巴乌专业委员会常务理事、云南省音协葫芦丝·巴乌学会副会长、梁河县葫芦

丝·巴乌学会会长职务。他多次担任云南省全国葫芦丝大赛评委和参加云南省重大国际、国内葫芦丝文化艺术交流活动,并在全国发行的多辑葫芦丝演奏专辑中担任主奏。李仲培30多年来潜心致力原生态葫芦丝艺术传承、推广和研究,培训中外葫芦丝学员1000余名,多次被中外有关媒体报道,为我国原生态葫芦丝艺术传承和推广作出了突出贡献。

喻永刚,河南省人民政府颁证的高级民间艺术家,现任中国葫芦丝·巴乌专

业委员会常务理事,河南省笛箫葫芦丝专业委员会副会长等职。他曾师从喂德全学习葫芦丝演奏和教学,荣获全国葫芦丝大赛金奖、全国艺术教育特殊贡献奖等,并担任首届全球葫芦丝·巴乌微信网络大赛组委会副主任、河南省组委会主任,他的多名学生获全国艺术大赛金、银、铜奖,有些学生还参加了中央电视台展演和出国文化友好交流。喻永刚创办的信阳原生态傣韵葫芦丝艺术中心,获“中国优秀特长生教育示范学校”“河南省十佳诚信艺术培训单位”等殊荣。



采摘秋茶

进入“三秋”以来,浙河区积极组织茶叶农民专业合作社开采秋茶,切实满足市场的需求,着力增加茶农的收入,美丽茶乡呈现出春华秋实的繁忙景象。图为9月5日,该区谭家河乡的茶农正在自己茶园采摘秋茶的场景。

彭延斌 摄

学做结合

市司法局扎实推进警务督察工作

信阳消息(余红星)在“两学一做”学习教育开展过程中,信阳市司法局认真组织学习教育,采取切实措施,将警务督查与学习教育结合起来,在学习中推进警务督察工作开展,用警务督查工作检验学习效果,做到相互促进,相互提高。

为确保警务督察工作取得实效,市司法局采取重点督察、定期与不定期督察等方式,对监所干警的在岗在位、警容风纪、办公秩序、日常行为、执法活动、制度落实等情况进行全面检查,发现问题及时纠正,并将督察结果通报,使全体干警的工作作风得到了较大转变,精神面貌有了明显改观,纪律观念进一步增强,执法水平进一步提高,警务督察工作步入了经常化、规范化的管理轨道。

一场蟹券引发的革新, 引领礼品新时尚

阳澄之霸蟹业,是国内规模最大最专业的阳澄湖大闸蟹养殖销售一条龙服务公司,在阳澄湖核心湖区拥有养殖面积2000亩,营业网点遍布全国,拥有100多家专卖店。

礼尚往来,往而不来,非礼也;来而不往,也非礼也。中秋将至,生于现代社会的我们,应该用什么样的好礼赠送客户,馈赠亲友呢?如何让赠送有新鲜感,信阳某大型企业的王小姐对中秋送礼有另一番认识,她说公司今年又订购了信阳阳澄之霸蟹业礼品券,送客户和员工发福利,有新意,也更时尚体面。

阳澄之霸礼券:2016年阳澄之霸礼券已上市分别为380元、580元、880元、1280元、2080元、3080元,丰俭由人可以满足各层次的消费者,小小的一张蟹券,都有着数不尽的文化和人情味,而且每年都有不同的文化主题,硬是把蟹券做成了一件艺术品,装在精美的礼盒中,送出去相当有档次,“送礼就送阳澄之霸礼品券”渐成了信阳礼品市场的流行语。

该礼品券是一家全国通用通取礼品券。

关于优惠活动:现在预订礼品券,可以享受五张送一张(同等规格)还有精美小礼品。

地址:北京路好日子酒店北50米
电话:6315585 18637679328